



宁夏志辉源石葡萄酒庄有限公司总经理袁国查看红酒品质。



“爱心妈妈”白雪收到困境儿童送的鲜花。



银川市公交公司驾驶员杨彦锋检查公交车况。



“闽宁巧媳妇”正在带货中。



北方民族大学的杜萌老师为社区居民详细阐释心理健康的定义。

致敬「她」力量 尽显「她」风采

本报记者 孙振星 陈治学 文图

新时代的女性，正以多元的角色、无畏的勇气和卓越的成就，重新定义着“女性力量”。她们用行动证明，女性可以在任何领域发光发热，她们的梦想与追求，如同一座座明亮的灯塔，激励着更多人勇敢前行。

在第115个“三八”国际劳动妇女节到来之际，记者用镜头记录我区各行各业女性劳动者在各自平凡岗位上的风采。让我们向她们致敬，为她们在新时代书写的壮丽篇章喝彩。

在中卫市，活跃着这样一群“爱心妈妈”，她们陪伴困境儿童读书，帮助孩子们重拾自信勇气，给予孩子无私关爱。自治区妇联推出“我为‘爱心妈妈’送来花”活动，为中卫市“爱心妈妈”代表定制专属鲜花和祝福，向她们表达深情的祝福与问候，回馈她们的默默付出和无私奉献，让她们感受来自妇联娘家人的敬意和礼赞。

“平时工作总是忙忙碌碌，很少有机会坐下来慢慢享受生活。今天不仅学习到了插花艺术，还放松了心情。”在中宁县举办“共赴花艺之约 礼赞巾帼芳华”三八妇女节主题活动中，中宁县委宣传部干部张春霞说。

在北方民族大学计算机科学与工程学院石榴心理工作站，杜萌老师热情地为社区居民详细阐释心理健康的定义，深入剖析常见心理问题，并悉心分享实用的调适方法，赢得居民们称赞。

巾帼聚力谱新篇，绽放光芒向未来。在就业创业第一线、经济发展主阵地、科技创新最前沿……各行各业，各地各处，都有女性的身影，她们心怀信念，投身奋进新征程，用奋斗书写荣光，形成推动社会进步的强大力量。



银川市妇幼保健医院医护人员在一线岗位迎接新生儿。



自治区政协机关组织开展庆祝“三八”国际劳动妇女节活动。



兴庆区胜利街南华社区的工作人员向军人家属讲解簪花的制作步骤与技巧。



中卫市以歌为礼欢庆“三八”国际劳动妇女节，奏响时代强音，唱响幸福赞歌。



兴庆区中山南街街道民乐社区工作人员给困难家庭送衣服鞋子。



中宁县人武部官兵为老人们义诊。